

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства ГО «Родини «Небесної Сотні» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській Районній в місті Києві Державній Адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Цепун Юлія Миколаївна
Число, місяць, рік народження	30.12.1979 р.н
Місце народження	М.Київ
Громадянство	Українка
Відомості про освіту	Вища незакінчена
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Немає
Посада та місце роботи	Начальник відділу територіальної роботи Комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції.
Посада в інституті громадянського суспільства	
Трудова діяльність та/або громадська	Трудова – 23 роки Громадська – 7 років

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>Проект та рішення щодо надання додаткових пільг та гарантії сім'ям киян – Героїв Небесної Сотні та киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності. Проект рішення виплати одноразової матеріальної допомоги киянам – Героїв Небесної сотні, у міській цільовій програмі «Турбота. Назустріч киянам».</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Рада родин загиблих Захисників України при Міністерстві ветеранів – заступник голови правління.</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>https://www.facebook.com/NebesnaSotnya.PublicOrganization</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>https://www.facebook.com/JuliaTsepun/</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>Київ, вул. Метрологічна Тел Juliya3012@ukr.net</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Ні</p>

09 червня 2021



<ПІДПИС>

Цетун Ю.М

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадська Організація «Родини «Небесної Сотні для участі в
установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській Районній в місті Києві Державній Адміністрації

Громадська організація «Родини «Небесної Сотні»
Створювалася з метою вшанування пам'яті Героїв «Небесної
Сотні».

На сьогоднішній день, наша організація здійснює свою діяльність
в інтересах суспільства у сфері науки, освіти і культури. Надання
благодійної допомоги постраждалим від збройних конфліктів,
біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих
обставинах, сім'ям в яких залишились неповнолітні діти внаслідок
загибелі батька, матері, або батьків смерть яких пов'язана з участю
у Революції Гідності та АТО/ООС.

Звертаємося до Вас з проханням про надання благодійної допомоги
у вигляді солодких подарунків до свята Святого Миколая, для дітей
загиблих Героїв Небесної Сотні та дітей загиблих воїнів АТО/ООС
міста Києва.

09 червня



Ігор Романович ГУРИК

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«РОДИНИ «НЕБЕСНОЇ СОТНІ»

08 червня 2021 року

<p>Повне найменування інституту громадянського суспільства</p>	<p>Громадська Організація «Родини «Небесної Сотні»</p>
<p>Скорочена назва інституту громадянського суспільства</p>	<p>ГО «Родини «Небесної Сотні»</p>
<p>Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i></p>	<p>ЄДРПОУ:41814936/03143</p>
<p>Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	<p>Щорічний риболовний турнір – «Кубок пам'яті Героїв Небесної Сотні» (Оболонський р-н, база «Ізмрудная» Встановлення пам'ятних дошок на будинках Героям Небесної Сотні (Оболонський р-н) Ініціатива та проведення опитування громади що до перейменування дитячої бібліотеки Гагаріна на Бібліотека «Героїв Небесної Сотні», що знаходиться по вул.Героїв Сталінграда 51 Б.(Бібліотека перейменована на Героїв Небесної Сотні. Ініціатива та проведення робіт що до відкриття скверу Героя Небесної Сотні – імені Володимира Мельничука, по вул. Героїв Сталінграда 51. Закладання капсули під пам'ятний знак Героям Небесної Сотні по вул. Тимошенко навпроти ОРДА, проводиться робота по встановленню пам'ятного знаку Героям Небесної Сотні в 2021 році. «Гаряча їжа учням школи 29» - громадський проєкт Київ, який був виграний та втілений в життя</p>

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	
Копія річного фінансового звіту (за наявності)	Організація є неприбутковою

Голова правління
ГО «РОДИНИ
«НЕБЕСНОЇ СОТНІ»



Гурик Ігор Романович